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Utilitaire de déploiement

Mettre à niveau une instance de déploiement

Vous pouvez mettre à niveau une machine virtuelle de déploiement existante en place à
l’aide de l’interface de ligne de commande.

Avant de commencer

Veillez à ne pas utiliser Deploy pour d’autres tâches pendant la mise à niveau. Vous devriez consulter les
notes de version actuelles pour obtenir des informations et des restrictions concernant la mise à niveau de
l’utilitaire Deploy.

Si une ancienne instance de l’utilitaire d’administration de ONTAP Select Deploy est installée,
vous devez mettre à niveau vers la version actuelle. Le nœud ONTAP Select et le composant
ONTAP Select Deploy sont mis à niveau indépendamment. Voir "Mettez à niveau les nœuds
ONTAP Select" pour plus de détails.

Téléchargez le package de mise à niveau

Pour lancer la procédure de mise à niveau, vous devez télécharger le fichier de mise à niveau de machine
virtuelle approprié depuis le site d’assistance NetApp. Le package de mise à niveau est un fichier compressé
unique.

Étapes

1. Accédez à "Site de support NetApp" l’aide d’un navigateur Web et choisissez Téléchargements dans le
menu Téléchargements.

2. Faites défiler vers le bas et sélectionnez ONTAP Select Deploy Upgrade.

3. Sélectionnez la version souhaitée du package de mise à niveau.

4. Consultez le contrat de licence de l’utilisateur final (CLUF) et sélectionnez accepter et continuer.

5. Sélectionnez et téléchargez le package approprié, en répondant à toutes les invites selon les besoins de
votre environnement.

Téléversez le package sur la machine virtuelle de déploiement

Après avoir acquis le package de mise à niveau, vous devez télécharger le fichier sur la machine virtuelle
Deploy.

Avant de commencer

Vous devez disposer du fichier de mise à niveau sur votre poste de travail local. Vous devez également avoir
le mot de passe du compte utilisateur administrateur.

À propos de ces tâches

Cette tâche décrit une méthode de téléchargement du fichier sur la machine virtuelle de déploiement. D’autres
options peuvent être plus adaptées à votre environnement.

Étapes

1. Dans une invite de commandes sur votre poste de travail local, utilisez l’utilitaire scp pour télécharger le
fichier image sur la machine virtuelle Deploy.
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Exemple

scp ONTAPdeploy2.12_upgrade.tar.gz admin@10.228.162.221:/home/admin

(provide password when prompted)

Résultat

Le fichier de mise à niveau est stocké dans le répertoire personnel de l’utilisateur admin.

Appliquer le package de mise à niveau

Après que le fichier de mise à niveau a été téléchargé sur la machine virtuelle Deploy, vous pouvez appliquer
la mise à niveau.

Avant de commencer

Vous devez connaître le répertoire dans lequel le fichier de mise à niveau a été placé sur la machine virtuelle
de l’utilitaire Deploy. Assurez-vous également que Deploy n’est pas utilisé pour effectuer d’autres tâches
pendant la mise à niveau.

Étapes

1. Connectez-vous à l’interface de ligne de commande de l’utilitaire de déploiement à l’aide de SSH avec le
compte d’administrateur.

2. Effectuez la mise à niveau à l’aide du chemin de répertoire et du nom de fichier appropriés :

deploy upgrade -package-path FILEPATH

Exemple

deploy upgrade -package-path /home/admin/ONTAPdeploy2.12_upgrade.tar.gz

Une fois que vous avez terminé

Avant la fin de la procédure de mise à niveau, il vous est demandé de créer une sauvegarde de la
configuration de la machine virtuelle Deploy. Vous devez également vider le cache du navigateur afin de
pouvoir afficher les nouvelles pages Deploy.

Migrer une instance de déploiement vers une nouvelle
machine virtuelle

Vous pouvez migrer une instance existante de l’utilitaire d’administration de déploiement
vers une nouvelle machine virtuelle à l’aide de l’interface de ligne de commande.

Cette procédure est basée sur la création d’une nouvelle machine virtuelle qui utilise les données de
configuration de la machine virtuelle d’origine. Les machines virtuelles nouvelles et d’origine doivent exécuter
la même version et la même version de l’utilitaire de déploiement. Vous ne pouvez pas migrer vers une version
et une version différentes de l’utilitaire de déploiement.
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Sauvegarder les données de configuration de déploiement

Vous devez créer une sauvegarde des données de configuration de déploiement dans le cadre de la migration
de la machine virtuelle. Vous devez également créer une sauvegarde après le déploiement d’un cluster
ONTAP Select. Les données sont enregistrées dans un seul fichier crypté que vous pouvez télécharger sur
votre poste de travail local.

Avant de commencer

Assurez-vous que le déploiement n’exécute pas d’autres tâches au cours de l’opération de sauvegarde.

Description de la tâche

Le fichier de sauvegarde que vous créez capture toutes les données de configuration de la machine virtuelle.
Ces données décrit des aspects de votre environnement de déploiement, y compris les clusters ONTAP
Select.

Étapes

1. Connectez-vous à l’interface de ligne de commande de l’utilitaire de déploiement à l’aide de SSH avec le
compte d’administrateur.

2. Créez une sauvegarde des données de configuration de déploiement, qui sont stockées dans un répertoire
interne sur le serveur de déploiement :

deploy backup create

3. Indiquez un mot de passe pour la sauvegarde lorsque vous y êtes invité.

Le fichier de sauvegarde est crypté en fonction du mot de passe.

4. Afficher les sauvegardes disponibles dans le système :

deploy backup show -detailed

5. Sélectionnez votre fichier de sauvegarde en fonction de la date dans le champ created et enregistrez la
valeur Download URL.

Vous pouvez accéder au fichier de sauvegarde via l’URL.

6. À l’aide d’un navigateur Web ou d’un utilitaire tel que Curl, téléchargez le fichier de sauvegarde sur votre
poste de travail local à l’aide de l’URL.

Installez une nouvelle instance de la machine virtuelle de déploiement

Vous devez créer une nouvelle instance de la machine virtuelle de déploiement que vous pouvez mettre à jour
avec les données de configuration de la machine virtuelle d’origine.

Avant de commencer

Vous devez maîtriser les procédures utilisées pour télécharger et déployer la machine virtuelle ONTAP Select
Deploy dans un environnement VMware.

Description de la tâche

Cette tâche est décrite à un niveau élevé.

Étapes

1. Créez une nouvelle instance de la machine virtuelle de déploiement :
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a. Téléchargez l’image de la machine virtuelle.

b. Déployez la machine virtuelle et configurez l’interface réseau.

c. Accéder à l’utilitaire de déploiement à l’aide de SSH.

Informations associées

"Installez ONTAP Select Deploy"

Restaurez les données de configuration de déploiement sur la nouvelle machine
virtuelle

Vous devez restaurer les données de configuration de la machine virtuelle d’origine de l’utilitaire de
déploiement vers la nouvelle machine virtuelle. Les données se trouvent dans un seul fichier que vous devez
télécharger à partir de votre poste de travail local.

Avant de commencer

Vous devez disposer des données de configuration d’une sauvegarde précédente. Les données sont
contenues dans un seul fichier et doivent être disponibles sur votre poste de travail local.

Étapes

1. Dans un shell de commande sur votre poste de travail local, utilisez l’utilitaire sftp pour charger le fichier de
sauvegarde sur la machine virtuelle de déploiement.

Exemple

sftp admin@10.234.81.101 (provide password when prompted)

put deploy_backup_20190601162151.tar.gz

exit

2. Connectez-vous à l’interface de ligne de commande de l’utilitaire de déploiement à l’aide de SSH avec le
compte d’administrateur.

3. Restaurez les données de configuration.

deploy backup restore -path PATHNAME -filename FILENAME

Exemple

deploy backup restore -path /home/admin -filename

deploy_backup_20180601162151.tar.gz

Ajoutez une image ONTAP Select à déployer

Vous pouvez ajouter une image ONTAP Select à votre instance de l’utilitaire
d’administration Deploy. Une fois l’image installée, vous pouvez l’utiliser lors du
déploiement d’un cluster ONTAP Select.
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Avant de commencer

De manière générale, le processus utilisé pour ajouter une image ONTAP Select à une instance de Deploy se
compose de quatre étapes :

1. Téléchargement de l’image d’installation

2. Téléchargement de l’image d’installation sur la machine virtuelle Deploy

3. Ajout de l’image d’installation

4. Affichage des images d’installation disponibles

Avant d’ajouter de nouvelles images ONTAP Select à déployer, vous devez d’abord supprimer les images
inutiles.

Vous ne devez ajouter qu’une image ONTAP Select avec une version antérieure à la version
d’origine incluse avec votre instance de l’utilitaire de déploiement. L’ajout des dernières versions
de ONTAP Select, disponibles auprès de NetApp, n’est pas pris en charge.

Téléchargez l’image d’installation

Pour commencer à ajouter une image ONTAP Select à une instance de l’utilitaire de déploiement, vous devez
télécharger l’image d’installation à partir du site de support NetApp. L’image d’installation de ONTAP Select est
formatée sous forme de fichier compressé unique.

Étapes

1. Accédez au site d’assistance NetApp à l’aide d’un navigateur web et cliquez sur Support Quick Links.

2. Cliquez sur Download Software sous Top Tasks et connectez-vous au site.

3. Cliquez sur Find your product.

4. Faites défiler vers le bas et cliquez sur ONTAP Select.

5. Sous Other Available Select Software, cliquez sur Deploy Upgrade, Node Upgrade, Image Install.

6. Sélectionnez la version souhaitée du package de mise à niveau.

7. Examinez le contrat de licence utilisateur final (CLUF) et cliquez sur Accepter et continuer.

8. Sélectionnez et téléchargez le package approprié, en répondant à toutes les invites selon les besoins de
votre environnement.

Téléversez l’image d’installation sur Deploy

Après avoir acquis l’image d’installation de ONTAP Select, vous devez charger le fichier sur la machine
virtuelle de déploiement.

Avant de commencer

Vous devez disposer du fichier image d’installation sur votre poste de travail local. Vous devez également avoir
le mot de passe du compte utilisateur administrateur Deploy.

Description de la tâche

Cette tâche décrit une méthode de téléchargement du fichier sur la machine virtuelle de déploiement. D’autres
options peuvent être plus adaptées à votre environnement.

Étape
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1. Dans une invite de commandes sur votre poste de travail local, téléversez le fichier image sur la machine
virtuelle Deploy.

Exemple

scp image_v_93_install_esx.tgz admin@10.234.81.101:/home/admin (provide

password when prompted)

Exemple

sftp admin@10.234.81.101 (provide password when prompted)

put image_v_93_install_esx.tgz

exit

Résultat

Le fichier d’installation du nœud est stocké dans le répertoire personnel de l’utilisateur admin.

Ajouter l’image d’installation

Vous pouvez ajouter l’image d’installation ONTAP Select au répertoire des images de Deploy afin qu’elle soit
disponible lors du déploiement d’un nouveau cluster.

Avant de commencer

Vous devez savoir dans quel répertoire le fichier image d’installation a été placé sur la machine virtuelle de
l’utilitaire de déploiement. Il est supposé que le fichier se trouve dans le répertoire personnel de
l’administrateur.

Étapes

1. Connectez-vous à l’interface de ligne de commande de l’utilitaire de déploiement à l’aide de SSH avec le
compte administrateur (admin).

2. Démarrer la coque de Bash :

shell bash

3. Placez le fichier image d’installation dans le répertoire images.

Exemple
tar -xf image_v_93_install_esx.tgz -C /opt/netapp/images/

Afficher les images d’installation disponibles

Vous pouvez afficher les images ONTAP Select disponibles lors du déploiement d’un nouveau cluster.

Étapes

1. Accédez à la page Web de documentation en ligne à l’aide de la machine virtuelle de l’utilitaire de
déploiement et connectez-vous à l’aide du compte administrateur (admin) :
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http://<FQDN|IP_ADDRESS>/api/ui

Utilisez le nom de domaine ou l’adresse IP de la machine virtuelle de déploiement.

2. Accédez au bas de la page et cliquez sur Deploy puis sur GET /images.

3. Cliquez sur Essayez-le ! pour afficher les images ONTAP Select disponibles.

4. Vérifiez que l’image souhaitée est disponible.

Supprimer une image ONTAP Select du déploiement

Vous pouvez supprimer des images ONTAP Select de votre instance de l’utilitaire
d’administration de déploiement lorsqu’elles ne sont plus nécessaires.

Vous ne devez pas supprimer les images ONTAP Select utilisées par un cluster.

Description de la tâche

Vous pouvez supprimer les anciennes images ONTAP Select qui ne sont pas actuellement utilisées par un
cluster ou qui seront utilisées avec un futur déploiement de cluster.

Étapes

1. Connectez-vous à l’interface de ligne de commande de l’utilitaire de déploiement à l’aide de SSH avec le
compte administrateur (admin).

2. Affichez les clusters gérés par le déploiement et l’enregistrement des images ONTAP utilisées :

cluster show

Notez le numéro de version et la plateforme d’hyperviseur dans chaque cas.

3. Démarrer la coque de Bash :

shell bash

4. Afficher toutes les images ONTAP Select disponibles :

ls -lh /opt/netapp/images

5. Vous pouvez également supprimer l’image ONTAP Select avec l’hôte de l’hyperviseur.

Exemple ESXi

rm -r /opt/netapp/images/DataONTAPv-9.3RC1-vidconsole-esx.ova

Exemple KVM

rm -r /opt/netapp/images/DataONTAPv-9.3RC1-serialconsole-kvm.raw.tar
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Restaurez l’utilitaire de déploiement sur un cluster à deux
nœuds

Si l’utilitaire ONTAP Select Deploy tombe en panne ou si vous êtes indisponible pour une
raison quelconque, vous ne pouvez plus gérer les nœuds et les clusters ONTAP Select.
Par ailleurs, tous les clusters à deux nœuds perdent de la capacité HA, car le service de
médiateur inclus dans le déploiement est indisponible. En cas de défaillance
irrécupérable, vous devez restaurer l’instance de l’utilitaire Deploy pour restaurer les
fonctionnalités d’administration et de haute disponibilité.

Avant de commencer

Vous devez vous préparer avant de tenter de récupérer une instance de l’utilitaire de déploiement pour garantir
la réussite de l’opération.

Compétences et informations requises

Vous devez connaître plusieurs procédures administratives et disposer des informations requises.

Installation de la machine virtuelle de déploiement

Vous devez pouvoir installer une nouvelle instance de l’utilitaire ONTAP Select Deploy dans votre
environnement d’hyperviseur.

Interface de ligne de commande ONTAP

Vous devez pouvoir vous connecter à l’interface de ligne de commandes ONTAP du cluster ONTAP Select et
utiliser l’interface Shell.

Disponibilité de la sauvegarde de configuration de l’utilitaire de déploiement

Vous devez déterminer si vous disposez d’une sauvegarde des données de configuration à partir de l’instance
d’utilitaire de déploiement défaillant qui contient le cluster à deux nœuds ONTAP Select. Il se peut que vous
ayez une sauvegarde qui ne contienne pas le cluster.

Restauration d’une sauvegarde de la configuration de déploiement

Vous devriez pouvoir restaurer une sauvegarde des données de configuration de déploiement, en fonction de
la procédure de récupération utilisée.

Adresse IP de la machine virtuelle de déploiement d’origine

Vous devez connaître l’adresse IP de la machine virtuelle d’origine de l’utilitaire de déploiement qui a échoué.

Licences de capacité de stockage

Vous devez déterminer si les pools de capacité ou les niveaux de capacité utilisent des licences. Si vous
utilisez la licence de pools de capacité, vous devez réinstaller chaque licence de pool de capacité après avoir
restauré ou restauré l’instance de déploiement.

Décider de la procédure de récupération à utiliser

Vous devez décider de la procédure à utiliser lors de la récupération d’une instance de l’utilitaire ONTAP Select
Deploy. Votre décision est basée sur la sauvegarde des données de configuration à partir de l’utilitaire de
déploiement initial qui contient le cluster ONTAP Select à deux nœuds.
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Avez-vous une sauvegarde à
déployer contenant le cluster à
deux nœuds ?

Procédure de récupération à utiliser

Oui Restaurez une instance d’utilitaire de déploiement à l’aide d’une
sauvegarde de configuration

Non Reconfigurer et restaurer une instance d’utilitaire de déploiement

Restaurez une instance d’utilitaire de déploiement à l’aide d’une sauvegarde de
configuration

Si vous disposez d’une sauvegarde de l’instance d’utilitaire de déploiement en échec contenant le cluster à
deux nœuds, vous pouvez restaurer les données de configuration dans la nouvelle instance de déploiement de
machine virtuelle. Vous devez ensuite terminer la restauration en effectuant une configuration supplémentaire
des deux nœuds du cluster ONTAP Select.

Avant de commencer

Vous devez disposer d’une sauvegarde des données de configuration à partir de la machine virtuelle de
déploiement d’origine défaillante qui contient le cluster à deux nœuds. Vous devez pouvoir vous connecter à
l’interface de ligne de commandes ONTAP du cluster à deux nœuds et connaître les noms ONTAP des deux
nœuds.

Description de la tâche

Étant donné que la sauvegarde de configuration que vous restaurez contient le cluster à deux nœuds, les
cibles iSCSI du médiateur et les boîtes aux lettres sont recréées dans la nouvelle machine virtuelle de
l’utilitaire de déploiement.

Étapes

1. Préparez une nouvelle instance de l’utilitaire ONTAP Select Deploy :

a. Installez une nouvelle machine virtuelle d’utilitaire de déploiement.

b. Restaurez la configuration de déploiement d’une sauvegarde précédente vers la nouvelle machine
virtuelle.

Pour plus d’informations sur les procédures d’installation et de restauration, reportez-vous aux tâches
associées.

2. Connectez-vous à l’interface de ligne de commande ONTAP du cluster à deux nœuds ONTAP Select.

3. Entrer en mode de privilège avancé :

set adv

4. Si l’adresse IP de la nouvelle machine virtuelle déployée est différente de celle de la machine virtuelle
déployée d’origine, vous devez supprimer les anciennes cibles iSCSI médiateur et ajouter de nouvelles
cibles :
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storage iscsi-initiator remove-target -node * -target-type mailbox

storage iscsi-initiator add-target -node <node1_name> -label mediator

-target-type mailbox -target-portal <ip_address> -target-name <target>

storage iscsi-initiator add-target -node <node2_name> -label mediator

-target-type mailbox -target-portal <ip_address> -target-name <target>

Le <ip_address> paramètre est l’adresse IP de la nouvelle machine virtuelle de déploiement.

Ces commandes permettent aux nœuds ONTAP Select de détecter les disques de boîte aux lettres sur la
nouvelle machine virtuelle de l’utilitaire de déploiement.

5. Déterminer les noms des disques médiateurs :

disk show -container-type mediator

6. Affectez les disques de boîte aux lettres aux deux nœuds :

disk assign -disk <mediator-disk1-name> -owner <node1-name>

disk assign -disk <mediator-disk2-name> -owner <node2-name>

7. Vérifiez que le basculement du stockage est activé :

storage failover show

Une fois que vous avez terminé

Si vous utilisez les licences de pools de capacité, vous devez réinstaller chaque licence de pool de capacité.
Voir réinstallation d’une licence de pool de capacité pour plus de détails.

Reconfigurer et restaurer une instance d’utilitaire de déploiement

Si vous ne disposez pas d’une sauvegarde de l’instance d’utilitaire de déploiement en échec contenant le
cluster à deux nœuds, vous devez configurer la cible iSCSI médiateur et la boîte aux lettres dans la nouvelle
machine virtuelle de déploiement. Vous devez ensuite terminer la restauration en effectuant une configuration
supplémentaire des deux nœuds du cluster ONTAP Select.

Avant de commencer

Vous devez avoir le nom de la cible du médiateur pour la nouvelle instance de l’utilitaire de déploiement. Vous
devez pouvoir vous connecter à l’interface de ligne de commandes ONTAP du cluster à deux nœuds et
connaître les noms ONTAP des deux nœuds.

Description de la tâche

Vous pouvez également restaurer une sauvegarde de configuration vers le nouveau serveur virtuel déployé,
même s’il ne contient pas le cluster à deux nœuds. Étant donné que le cluster à deux nœuds n’est pas recréé
avec la restauration, vous devez ajouter manuellement la cible et la boîte aux lettres du médiateur iSCSI à la
nouvelle instance de l’utilitaire de déploiement via la page Web de documentation en ligne ONTAP Select du
déploiement. Vous devez pouvoir vous connecter au cluster à deux nœuds et connaître les noms de ONTAP
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des deux nœuds.

L’objectif de la procédure de restauration est de restaurer le cluster à deux nœuds en état sain,
dans lequel les opérations normales de basculement et de rétablissement haute disponibilité
peuvent être effectuées.

Étapes

1. Préparez une nouvelle instance de l’utilitaire ONTAP Select Deploy :

a. Installez une nouvelle machine virtuelle d’utilitaire de déploiement.

b. Il est également possible de restaurer la configuration de déploiement d’une sauvegarde précédente
vers la nouvelle machine virtuelle.

Si vous restaurez une sauvegarde précédente, la nouvelle instance de déploiement ne contiendra pas
le cluster à deux nœuds. Pour plus d’informations sur les procédures d’installation et de restauration,
reportez-vous à la section d’informations connexes.

2. Connectez-vous à l’interface de ligne de commande ONTAP du cluster à deux nœuds ONTAP Select.

3. Passer en mode privilégié avancé :

set adv

4. Obtenir le nom de la cible iSCSI du médiateur :

storage iscsi-initiator show -target-type mailbox

5. Accédez à la page Web de la documentation en ligne à partir de la nouvelle machine virtuelle de l’utilitaire
de déploiement et connectez-vous à l’aide du compte admin :

http://<ip_address>/api/ui

Vous devez utiliser l’adresse IP de votre machine virtuelle de déploiement.

6. Cliquez sur Médiateur, puis sur LIRE /médiateurs.

7. Cliquez sur essayez! pour afficher la liste des médiateurs gérés par Deploy.

Notez l’ID de l’instance de médiateur souhaitée.

8. Cliquez sur Mediator, puis sur POST.

9. Indiquez la valeur pour médiateur_ID

10. Cliquez sur Model en regard de iscsi_target et entrez la valeur du nom.

Utilisez le nom cible pour le paramètre iqn_NAME.

11. Cliquez sur essayez ! pour créer la cible iSCSI du médiateur.

Si la demande est réussie, vous recevrez le code d’état HTTP 200.

12. Si l’adresse IP de la nouvelle machine virtuelle déployée est différente de celle de la machine virtuelle
déployée d’origine, vous devez utiliser l’interface de ligne de commande ONTAP pour supprimer les
anciennes cibles iSCSI de médiateur et ajouter de nouvelles cibles :

11



storage iscsi-initiator remove-target -node * -target-type mailbox

storage iscsi-initiator add-target -node <node1_name> -label mediator

-target-type mailbox -target-portal <ip_address> -target-name <target>

storage iscsi-initiator add-target -node <node2_name> -label mediator-

target-type mailbox -target-portal <ip_address> -target-name <target>

Le <ip_address> paramètre est l’adresse IP de la nouvelle machine virtuelle de déploiement.

Ces commandes permettent aux nœuds ONTAP Select de détecter les disques de boîte aux lettres sur la
nouvelle machine virtuelle de l’utilitaire de déploiement.

1. Déterminer les noms des disques médiateurs :

disk show -container-type mediator

2. Affectez les disques de boîte aux lettres aux deux nœuds :

disk assign -disk <mediator-disk1-name> -owner <node1-name>

disk assign -disk <mediator-disk2-name> -owner <node2-name>

3. Vérifiez que le basculement du stockage est activé :

storage failover show

Une fois que vous avez terminé

Si vous utilisez les licences de pools de capacité, vous devez réinstaller chaque licence de pool de capacité.
Pour plus d’informations, reportez-vous à la section réinstallation d’une licence de pool de capacité.

Informations associées

• "Installez ONTAP Select Deploy"

• "Restaurez les données de configuration de déploiement sur la nouvelle machine virtuelle"

• "Réinstallez une licence de pool de capacité"
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